



各 位

平成22年12月1日

会 社 名 ウチダエスコ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 武井 均  
 ( J A S D A Q ・ コ ー ド 4699 )  
 問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長  
 久保 博幸  
 T E L 047-382-4161

(追加・訂正)「平成23年7月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部追加・訂正について

平成22年11月26日に発表いたしました「平成23年7月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、下記のとおり追加と訂正がありましたので、お知らせします。

記

I. 追加箇所

(4ページ) 2.その他の情報 (3) 会計処理の原則・手続、表示方法等の変更の概要

2. 表示方法の変更

「連結財務諸表に関する会計基準」(企業会計基準第22号 平成20年12月26日)に基づき財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令(平成21年3月24日 内閣府令第5号)の適用に伴い、当第1四半期連結累計期間では、「少数株主損益調整前四半期純利益」の科目を表示しております。

II. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

(7ページ) 3.四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書

【訂正前】

【第1四半期連結累計期間】

(単位:千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年 7月21日 至 平成21年10月20日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年 7月21日 至 平成22年10月20日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	102,180	129,521
法人税、住民税及び事業税	114,261	126,910
法人税等調整額	△ 60,257	△ 65,840
法人税等合計	54,003	61,069
四半期純利益	48,176	68,452

【訂正後】

【第1四半期連結累計期間】

(単位:千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年 7月21日 至 平成21年10月20日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年 7月21日 至 平成22年10月20日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	102,180	129,521
法人税、住民税及び事業税	114,261	126,910
法人税等調整額	△ 60,257	△ 65,840
法人税等合計	54,003	61,069
<u>少数株主損益調整前四半期純利益</u>	—	68,452
四半期純利益	48,176	68,452

(10ページ) 3.四半期連結財務諸表 (5) セグメント情報等 2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失金額に関する情報

【訂正前】

当第1四半期連結累計期間(自 平成22年7月21日 至 平成22年10月20日)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他	合計
	フィールド サポート事業	オフィス システム事業	ソフトウェア サポート事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,783,515	715,528	262,083	2,761,128	0	2,761,128
セグメント間の内部売上高 又は振替高	30,344	6,567	36,039	72,951	0	72,951
計	1,813,860	722,096	298,123	2,834,080	0	2,834,080
セグメント利益	181,437	△ 4,347	△ 49,183	127,905	0	127,905

【訂正後】

当第1四半期連結累計期間(自 平成22年7月21日 至 平成22年10月20日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額	合計
	フィールド サポート事業	オフィス システム事業	ソフトウェア サポート事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	1,783,515	715,528	262,083	2,761,128	—	2,761,128
セグメント間の内部売上高 又は振替高	30,344	6,567	36,039	72,951	△ 72,951	—
計	1,813,860	722,096	298,123	2,834,080	△ 72,951	2,761,128
セグメント利益又は損失(△)	181,437	△ 4,347	△ 49,183	127,905	—	127,905

以上